

ПОЕТ ЕЛЕНА ЧЕРНЕЙ

Это великолепное меццо-сопрано звучало во многих странах Европы, Азии, Африки, где с неизменным успехом проходили гастролы замечательной румынской певицы Елены Черней. Ее искусству аплодировали поклонники оперной музыки в Большом театре в Москве, «Метрополитен-опера» в Нью-Йорке, «Гранд-опера» в Париже и многих других крупнейших залах.

В репертуаре певицы — все ведущие меццо-сопрановые оперные партии, циклы камерной музыки. Дароватые певицы счастливо сочетает прекрасные вокальные данные и большой артистизм.

Нынешнее гастрольное турне Елены Черней по СССР — восьмое по счету. Оно началось спектаклем «Кармен» на сцене Кремлевского Дворца съездов. В Баку, где румынская гостья уже не впервые, она 1 февраля исполнила партию Амнерис в опере «Аида» Верди в постановке академического театра имени М. Ф. Ахундова.

Успех спектакля разделили народная артистка СССР Ф. Ахмедова, Г. Алиев, А. Прудник и другие исполнители.

3 февраля Елена Черней примет участие в «Трубадуре» Верди, где она поет партию Азученны.

ДО БУДУЩЕЙ

К-3 ФЕВ 1973
Информационный отдел
г. Баку